
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 15 dias do mês de Setembro de 2010, às 14:30, no SINDICATO RURAL , do município, RIO CLARO, Estado SP, foi realizada a 4ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MARCOS ANTONIO CECATO representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ADRIANE  ELOISA CAVAMURA - SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO
ALBA REGINA CAMARGO - SECRETARIA DA HABITAÇÃO
ATHIE J. FUZARO - SECRETARIA SEGURANÇA
DENIZE APARECIDA RABELO - PREFEITURA MUNICIPAL
DR. ODEIBLER S. GUIDUGLI - UNESP
ELAINE AVILA SCAGLIA - SECRETARIA DE HABITAÇÃO
JOSÉ GUSTAVO V. CARNEIRO - SECRETARIA DE SEGURANÇA
MARCIA PIMENTEL DE PAULA - MINISTÉRIO PÚBLICO
MARCOS JOSÉ VAZ P. STIVALLI - SECRETARIA DA HABITAÇÃO
MAURICIO DE ANDRADE - POLICIA CIVIL
MÔNICA HUSSNI MESSETTI - CÂMARA MUNICIPAL
OLGA LOPES SALOMÃO - PREFEITURA MUNICIPAL
REINALDO FARIA - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E INDUSTRIAL DE RIO CLARO  - ACIRC
SÉRGIO CARNEVALE - CÂMARA MUNICIPAL
TAIANE TRAINA - FUNDAÇÃO DE SAÚDE
VICTOR ROSSI LEITE - SECRETARIA DA AÇÃO SOCIAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município RIO CLARO  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Não.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Explicacao
Outro:
Através da exibição de slides em power point.

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Sim.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).
Sim e a solução foi dada na própria reunião.

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
OS MEMBROS DO LEGISLATIVO: CÂMARA E REPRESENTANTES DA PREFEITURA MUNICIPAL,  A POLÍCIA CIVIL, A GUARDA MUNICIPAL, A MÍDIA :
RÁDIO E TV - TV CLARET QUE INCLUISIVE FEZ IMAGENS COBRINDO A REUNIÃO -  COMPROMETERAM -SE A COOPERAR COM OS TRABALHOS
DO IBGE.

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
 



Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
MAURICIO DE ANDRADE(REPRESENTANTE DA POLICIA CIVIL),MARCIA PIMENTEL(REPRESENTANTE DO FORUM), SERGIO
CARNEVALE(VEREADOR),VICTOR ROSSI LEITE(SECRETARIA DA AÇÃO SOCIAL),TATIANE TRAINA (REPRESENTANTE DA FUND. DE SAÚDE),
DENIZE AP. RABELO  REPRESENTANTE DA VICE-PREFEITA),ADRIANE CAVAMURA (REPRESENTANTE DA SEC. DA EDUCAÇÃO),MONICA HUSSINI
MESSETI(PRESIDENTE DA CÂMARA),ODEIBLER GUIDUGLI (PROF. DA UNESP),ELAINE AVILA SCAGLIA(SEC. DA HABITAÇÃO), ALBA REGINA DE
CAMARGO(SEC. DA HABITAÇÃO).

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
POLICIA MILITAR;SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO; SECRETARIA DE CULTURA; SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO;
SECRETARIA DE FINANÇAS; SECRETARIA DE ESPORTES; SECRETARIA DE OBRAS; SECRETARIA DE NEGOCIOS JURÍDICOS; SECRETARIA DE
PLANEJAMENTO E DESENV. DO MEIO AMBIENTE; SECRETARIA DE TURISMO.A PRESIDENTE DA CÂMARA SENHORA:MÔNICA HUSSNI MESSETTI
E TODOS OS VEREADORES - A SEGUIR: JOÃO TEIXEIRA JÚNIOR - "JUNINHO DA PADARIA";JOSE JULIO LOPES DE ABREU;JOSÉ PEREIRA DOS
SANTOS; MARIA DO CARMO GUILHERME;RAQUEL PICELLI BERNARDINELLI; RICARDO JOSÉ LEMES - "RICARDO CAMPEÃO";SÉRGIO DESIDERÁ;
SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA - "SIVALDO FAÍSCA";VALDENIR DIAS DA SILVA - "PITICO" - Pitico do Bar; VALDIR NATALINO ANDREETA -
FORAM CONVIDADOS - POR MEIO DE OFÍCIOS INDIVIDUAIS - PORÉM APENAS A PRESIDENTE DA CÂMARA E UM VERADOR, O SENHOR: SÉRGIO
CARNEVALE COMPARECERAM , OS DEMAIS VEREADORES RELACIONADOS A SEGUIR: -  NÃO APRESENTARAM JUSTIFICATIVA DE SUAS
AUSÊNCIAS.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


